

Conspiracy X Second Edition

FAQs and Errata

Playtester Credits: Derek Johnson's name should read "Derek Johnston"

Page 40: The Bureau of Diplomatic Security is listed as using the abbreviation BDS. More recently, the organization has shortened this to simply DS.

Page 40: The Bureau of Intelligence and Research is listed as using the abbreviation BIR. To avoid confusion with other organizations that use the same acronym, the Bureau actually uses the abbreviation INR.

Page 54: The Office of Energy Research (OER) has changed its name recently to the simpler Office of Science. It has no official abbreviation.

Page 54: OER Scientist/Technician is a 12-Point Profession Quality (6/6), not 11(6/5). The "Medicine (type)" skill listed is suggesting the player select a Specialty, not a Type, as Medicine is a Special Skill. To avoid confusion, this should read "Medicine (select a specialty)". Other Professions list "Medicine" with a Specialty in parenthesis.

Page 60: US Navy Seal should have the skill "Demolitions +1" rather than the unfortunate "Demotions."

Page 62: Abductee Quality should cost just one point, rather than the two listed.

Page 239: The EV on the particle accelerator rifle should read 10, rather than 10/5.

Page 244: The EV of the plasma claw should read 2, rather than 2/1. The field generator's EV should read 3, rather than 3/1